

金都花园房屋裂缝问题有回音了

施工方答应抓紧修补墙面



文/图 记者 孙渤海

晨报淄博6月3日讯 6月1日,本报05版以《墙面裂缝数米长 住户安危谁来顾》为题,报道了淄博高新区金都花园42号楼一些业主房屋出现裂缝的问题。今天,此事有了最新进展,施工方相关人员已答应给修补墙面。

今天下午,42号楼业主吴先生告诉记者,今天中午,有关部门工作人员和施工方相关人员一起来到了42号楼,并到一些业主家中查看了墙面裂缝的情况。经过沟通,施工方相关人员答应给业主修补墙面,这一工作随后几天将开始。对于这一处理,吴先生比较满意。



5月30日拍摄的金都花园42号楼二单元一户居民家的裂缝。

一起损失3.5元的案件 嫌疑人抓了损失也挽回了 博山公安小案侦破率达到70%以上

记者 任灵芝

通讯员 王东 报道

晨报讯 从民警手里接过3.5元钱,博山的孙女士意外之余震惊不已,“真没想到,丢了一包海苔,民警不仅把嫌疑人抓了,还退赔了我的损失。”6月1日,博山公安分局大街派出所民警介绍了这起案值最小的案件侦破过程。

3月23日,有市民报警称,快递员放在小区门口的快递丢了。大街派出所、刑侦大队、合成警务中心、网安大队,四路民警先后赶到现场。“侵财小案发案后,多警种同步上案,快速研判,资源共享。很快,我们就从视频监控中发现了嫌疑人的踪迹。”大街派出所副所长孙永介绍,嫌疑人为一男一女,民警一路视频追踪,确定了他们的落脚点。

第二天,民警前往两人的落脚点蹲守时,发现嫌疑人刚好作案归来,于是人赃并获。在嫌疑人居住的地方,民警起获了多件赃物,有海鲜、小孩的衣物、眼镜、食品等。审讯中,民警得知,嫌疑人是一对情侣,他们瞅准了有些快递存放小区门口无人看管的漏洞,专门盗窃快递。

为了尽快给受害人挽回损失,大街派出所及时将生鲜等不

宜保存的物品退还,追回已过保质期或变质的食物,及时开展教育说服,由嫌疑人家人退赔损失,于是有了这样的场面:4月20日下午召开的退赃会现场,包裹损失最小的受害人孙女士收到了丢失海苔折算成的现金3.5元。

今年4月份,博山公安分局还抓获了一名反侦察意识非常强的贼。4月24日一早,博山公安分局人民路派出所接到辖区居民报警,丢了一辆电动车。

民警通过调取案发现场周边的视频,发现一名戴着帽子、口罩的男子有重大作案嫌疑。可男子“全副武装”难以识别其身份。博山公安分局各警种展开全面视频追踪,研判出了男子进入博山的轨迹。4月23日上午男子乘坐公交车来到博山,先是盗窃了一辆自行车,骑行途中发现了摩托车,扔掉自行车偷走了摩托车,骑着摩托车行驶过程中发现路边停放的摩托车上有头盔,又偷走了头盔。随后,骑着摩托车出了淄博,到了临沂。

尽管男子异常狡猾,反侦察意识也很高,民警经过不懈努力对比上了一名惯犯郭某。郭某曾经因盗窃三轮摩托车被博山警方抓获,而案发时,郭某出狱

刚刚8天。

4月24日,当民警赶到临沂调查时,郭某正骑着盗窃来的摩托车准备出村销赃,被当场抓获。从郭某的手机上,民警发现,在4月23日这一天,郭某微信步数达5万多步。据郭某交代,他进入博山后,一直避开摄像头步行踩点,没想到如此用心伪装,依然这么快就被抓获。

博山公安分局刑侦大队大队长李兆宽介绍,“盗抢骗”等侵财小案占全部刑事案件的六成左右,占的比重最大,且关乎群众切身利益。为了增强群众的安全感满意度,博山公安分局成立由“一把手”挂帅工作专班,形成分局领导主抓、刑侦部门牵头,合成警务中心、网安等警种深度参与的小案侦防勤务机制,建立刑侦打侵财工作专业队、现场统勤专业队、派出所打侵财专班三支队伍,将行政案件、刑事案件全部纳入侦办视野,组建小案侦防警信工作群,接案后快出警、快研判、快勘察、快抓捕、快倒查,实时通报进展情况,刑侦、情报、网安等侦查支撑部门重点聚焦,集中力量、持续跟进、专人盯办、一查到底。4月份以来,小案侦破率达到70%以上。

1-4月淄博进出口同比增1.4% 增速高于全省4个百分点

记者 高阳

通讯员 徐莹 报道

晨报淄博6月3日讯 近期,淄博市商务局公布数据显示,1-4月淄博市累计完成货物贸易进出口291.7亿元,同比增长1.4%,增速高于全省4个百分点,进出口总额列全省第8位,增速列全省第7位。

数据显示,今年1-4月,淄博市出口131.3亿元,同比下降6%;淄博市进口160.4亿元,同比增长8.4%,增速高于全省14.8个百分点。出口额、进口额分别列全省第7位、第8位,增速分别列全省第13位、第4位。4月份当月,全市完成进出口75.2亿元,同比下降3.3%,环比增长8.4%。其中,出口33亿元,同比下降8.5%,环比下降17.3%;进口42.2亿元,同比增长1.2%,环比增长43.5%。

近期,货物贸易进出口主要呈现4个特点。受海外疫情蔓延影响,大量企业订单被延期或取消,出口降幅进一步扩大。九大行业出口仅医药、农副产品增长,其他行业出口均大幅下滑。医药、农副产品出口同比分别增长4.8%、4.1%,机电、纺织、服装、建材、轻工、冶金、化工出口同比分别下降23.6%、12.5%、12.1%、11.6%、

7.5%、3.4%、0.4%。

传统市场、新兴市场出口双双下降。对美国、欧盟、韩国、日本等传统市场出口同比分别下降10.9%、0.7%、3.5%、14.5%。新兴市场中,东盟为淄博市第一大出口市场,出口同比下降9%,一带一路市场同比下降5.9%。

百强企业出口涨跌互现。百强出口企业实现出口额88.6亿元,占全市出口比重67.4%,同比增长1.7%,增速高于全市平均水平7.7个百分点。其中,55家企业出口增长,45家企业出口下降。增长较快的骨干企业有新华制药(增长15.4%)、山东药玻(增长26%)、瑞阳制药(增长22.7%)、东佳集团(增长33.7%)、赫达股份(增长28%)、加华新材料(增长39.7%)、英科医疗(增长45.8%)。

此外,原油进口量增价跌。累计进口原油452.4万吨,同比增长39.9%;进口均价为2700元/吨,同比下降19.4%;进口额123.5亿元,同比增长12.3%。其他主要进口产品中,纸浆、生皮及皮革进口分别增长138.7%、1.3%,铝矿砂、塑料原料、化学品、机械设备进口分别下降5.7%、10.6%、24.2%、42.9%。

头盔没买来 钱被骗走4000

张店一男子轻信“微信好友”上当

记者 任灵芝

通讯员 许红 赵颖慧 报道

晨报讯 最近,头盔的热度只增不减,许多商家也看到了这一商机。张店的宋先生就是其中的一个,他本想从网上批发头盔赚钱,没想到遇到了骗子,钱一分没赚着还被骗走了4000元。警方提醒广大市民:网上批发商品需警惕,谨防上当受骗!

5月27日,张店的宋先生来到派出所报案,称其被骗走4000元。宋先生介绍,他经营着一间小商铺,看到最近市场上头盔的需求量大,就想着从网上批发一些头盔放在店里卖。宋先生想到自己微信里有位网友是做商品批发生意的,他赶紧给对方发消息问其是否有头盔的货源。对方很快回复,说他认识一个生产头盔的厂家,如果宋先生需要他可以帮忙联系,并且发给宋先生几张照片,宋先生看到照片中显示的仓库里堆满了大量的头盔,于是便相信了对方的话。

宋先生决定订购5000个头盔,并转给对方4000元作为定金。随后,对方发给宋先生一个地址,让宋先生第二天过

来找他,二人一起到仓库提货。第二天,当宋先生按照约定的时间地点到达之后,却迟迟不见对方的身影,他给网友打了个电话,对方告诉宋先生自己正在路上,中午12点之前一定能到,让宋先生稍等片刻。然而,12点过后,宋先生还是没见到人影。这时对方打来电话,说自己刚才接到了仓库老板的电话,头盔的货源出了点问题,自己正在跟老板商量对策,说完便匆匆挂断了电话。宋先生一听十分着急,他把电话拨回去想了解一些具体情况,但是,对方的手机却关机了……无奈的宋先生只好先回到家中等待,到家后,宋先生发现自己的微信已被拉黑,对方的电话也始终关机,他这才意识到自己是被骗了,迅速来到派出所报了案。

张店警方提醒广大群众,在网上批发、购买商品一定要通过正规途径,核实厂家的资质,不要随意付定金,当心遇到骗子。不要轻易相信陌生人的花言巧语,不向陌生人转账汇款,如果遇到诈骗,请保留好转账记录和聊天记录,及时报案。

涉嫌严重违纪违法

淄博市发改委副主任许珂接受审查调查

记者 马冠群 报道

晨报淄博6月3日讯 今天,淄博市纪委监委通报淄博市发展和改革委员会党组成员、副主任许珂涉嫌严重违纪违法,目前正接受淄博市纪委监委纪律审查和监察调查。

许珂,男,汉族,1976年3月生,淄博桓台人,省委党校研究

生学历,1997年8月参加工作,2002年5月加入中国共产党。2011年11月任桓台县副县级干部,马桥镇党委副书记、镇长;2014年3月任桓台县副县级干部,马桥镇党委书记、人大主席;2016年3月任桓台县委常委、马桥镇党委书记;2016年8月任博山区区委常委、组织部部长;2016

年12月任博山区区委常委,区政府党组副书记、副区长候选人;2017年1月任博山区区委常委,区政府党组副书记、副区长;2017年6月任博山区区委常委,区政府党组副书记、副区长,博山经济开发区党工委书记;2020年4月任淄博市发展和改革委员会党组成员、副主任。